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Hodnocení po obsahové stránce:  

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice historie skautingu v Písku od jeho počátků 

v tomto městě až po současnost. Téma bakalářské práce plně koresponduje s oborem studia 

pedagogika volného času. Pro tento obor bylo vypsáno rámcové téma volnočasové aktivity na 

konkrétním místě a v konkrétním období. Po dohodě s vedoucím práce bylo téma 

konkretizováno na město Písek a skauting. Historie skautingu se v naší vlasti píše od roku 1912, 

respektive od roku 1914, kdy byla dána i po právní stránce možnost organizovat toto hnutí v naší 

vlasti. Do města Písku pak skautské hnutí přišlo v roce 1919. Dlužno tedy konstatovat, že během 

zkoumaného období došlo k několika výrazným společenským proměnám v naší vlasti, včetně 

dvou světových válek a nacistické a komunistické totality. To vše mělo samozřejmě odraz ve 

fungování či zakazování skautingu v naší vlasti. Bakalářská práce je tudíž zcela logicky členěna 

chronologicky dle důležitých časových období. Nejdříve na základě odborné literatury autorka 

popisuje myšlenku skautingu, jeho vzniku a příchodu do naší vlasti. Zajímavá je i vsuvka o historii 

pojmu junák, který je v naší vlasti používán. Práce je založena na tištěných i dosud 

nepublikovaných pramenech. Práce je pro dobré vykreslení historie skautingu v Písku doplněna 

svědectvím celkem pěti osob. Přesto, že bývá zvykem tato svědectví dávat do příloh, autorka 

bakalářské práce po dohodě s vedoucím práce tato svědectví zařadila přímo do textu bakalářské 

práce a to s ohledem na, jak sama v úvodu konstatuje, „autentičtější a bližší pochopení skautské 

situace ve městě.“ 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Práce je vypracována v rozsahu 86 stran a to včetně příloh obrazových a textových. Citace se v 

předložené práci vyskytují v počtu 146, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. 

Stylistickou vyspělost práce je nutno označit za dostačující pro kvalifikační práci. 

  

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji k rozhodnutí komisi 

hodnocení výborně.  
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